030 0o

A,BOOOOOODOOUOO0 A0ODUOODOOOOOUO BOOUOOOOOOOOODOOO (funce-
tion)D 0000000 (map 000 mapping) D00,

00000000000 ADODODO BOODOODODODO ADODODOUODOO BOOODO
000000000 AJDO0D0OO0D0DO00O0ODO0O0O000O00oO0DOO0ODOO0O0 BOOOOO 100
gooooooo

040 ODO0O0OO0OODOOOOODOO.

032000000 (0:«0000000200000: cO000OO0OOOOO)

3.1 UOoooog

f000 AODDO0O BOOOOODODOUOOD f:A—-BOOOODODOODODAO fODOOO
(00,0000000, domain), BO f000000 (00,00000 0000, codomain)'0
O0.000f00002€ A0 yeBOOO0OD0OOO (OODO)0O0ODO f(x)=y0OD0DOO
z0 fO000 (DOO0O0argument)dJy 0 fO000 200 (D00 0Ovalue) D000

00000000000 (range)D00000000000000O0O0OOOOOOOOOOOOOOOO0 f£0O
f(zy=000000D0O0O fO0000DDOO00O0OOODOOfODODOCO {0}0000D0O0O0O0O0OOODOOOMOOO
goooooooooOoOooboo0oooboOoOoOoooboOoooooOooooboOoooOoOoOooooOoboOooooOoOoOoOoo
O00o00o0oooo0Oo00b00oo
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3.2 UUoooooood

goooobbbtbodooooobbbbooobbuoo 200D bbbooooooLboD

00000 (D000, binary function): f:(Ax B) —C

0000000AxB—CO0000000000000z€A, yeBO0OOO f((z,y) O
000 f(z,y) 0ODODO

041 00000000000000000. plus: N xN —N. plus({z,y)) =20 y0O0O.
o000, plus(z,y) DO0O.

000000000000 U00 (Dooo)ooooooo
f:A1 x Ay x---x A, — B

042 n000000000000000 max O0mazr: N"—>NO0O0O0OO

obooooobooobooooooobo-0bOO0OO0OO0OO0OO0OOCODOOOOOODOOOOO0OOn
000 (D00O0o0000)ooo0O0O0000U0o0O0O0O00000U0D0o0Ooo0ooOOoO0OooOOn
gobooboooboobooboooboboobooboobooon

3.3 0O (image)
00 f:A-BOO0DCCAOOOOOfO00COD f(C)0000000000
f(C)={f(x) e BlzeC}

g33000

0330000000 CO0 £O).

gooobo,gooboooboobooobog.

ye f(O)=FreCy=f(x)

3.4 00 (inverse image) ()

f:A->BO DCBOOOOOfO000 DOOO fYD)00000O0O0O0O0O0OO0

(D) ={z e A| f(x) € D}
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0 3.4: f~Y(D).

obooooOo,obooocoooobao.
ze f"YD) e f(x) €D

D43D3.5DDDDDDDfDDI:IDDA:{a,b,chDDEIDB:{172,3}7f({a,c}):
{132}7 f(A) = {172}7 f({a}) - {1}3 f({aa b}) = {1}3 fﬁl({LQ}) = {aaba 6}7 fﬁl({173}) =
{av b}a f_l({g}) = ¢, f_l(B) = {av b, C} = A.

0 35 00 f.

3.5 UJOooon

goooooooo 20000 f:A—-B,g: A—-BOOOODODOODOOOOOOCOCODRO
ooo

Vee A f(r)=g(x)

oooo f=gy000.0000000Q0Q0QOQOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
000000000000 (extensional equality) 0000

0 44 f(z) =2z, ¢9(x)=2c+20000 f=¢g0000

3.6 00000 (composition)

20000 f:A—B,¢g:B—>CO00000f0 ¢0000000000000000O0
O0Ogof:A—COO(gof)(2)=g¢(f(z) 0000000000000

O0000gofO0000 f,¢00000000000000f000000000 ¢g0000
00000000000 gof000000000000000000(gof)(x)=g(f(x))00
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O00o0oo0ooOOo000o0oDOo0O000oDOoODOO0ODbD 4000000000 RoTOODODO
000000 ROODODODOOOOO TOOoOOODOOOOODOOOOODOOOOODbOOOOO
o0 UIODOUODODODLODOOODODUODOULDODODODOLOOOODODODOOOO
gboooboobooooobooooboobooood

O0o00U0OD00OUDO (DDODOO)oOOO:

(ho(go f))(z)="h((go f)(z)) = h(g(f(x))) = (hog)(f(z)) = ((hog)o f)(z)
0000 fog=gof0000000O

0 45 f(z) =% g(e) =2+ 1. (fog)@) = fle+1) = (& + 1) (go f)(x) = g(a?) = a? + 1.

3.7 0000 (identity function)

00 ADO0OO0O0OOWda:A— AUOO0Odda(z) =2 000000000000
f:AHBDDD,fOidA:f:’L'dBOf.

3.8 00 (DOOOO, one to one, injection)

00 f:A—-BOOODOOOODOOODDOOOOOO
Vee AVy e A(f(x) = f(y) =z =y)

00000000000 VeeAWeA(£y= flx)#f(y) 0000000000.00
O0DAD0DO0OOOOD BOOOOOOOOOODOOO0O0O0O0O0O00O

0 46 (O 3.6)

I

036:00 f:A—-BOOOOOOOO g:A—B.

0 47 f(z)=az+b (0000e#£0000)00000000 f:R—-ROOOOOO.
g(x)=az® +br+c(0000e#£0000)00000000¢000000.

048 A={6k+4|keN}, B={3k+4|keN}, f:A—B, f(x)=¢+300000. fO
00.00000z#y=2+3#y+3.
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3.9 00O (0O0O0O0OUOonto, surjection)
00 f:A—-B0O0ODOOOOOO00000000000
VyeBadxr e A f(z) =y

000000 f(A)=BUOO0O0OO0OOUOOUODOOOOfOOO AUODOOO BOOODOO
ooooooooo

0 49 (O 3.7)

03700 f:rA-BO0OOOOOOO g:A—B.

050 f:AxB— A, f(z,y)=200000 f000000000000.

051 g:A—>AxAg(x)=(x,2) 00000 ¢g000000000000.

3.10 000 (bijection) OO0 (inverse function)

0000000000000 000000
f:A-BOOODOODOODODOOOOOOOG:B—AO000O0O00¢0000 f000O
ooooo

Ve e AVy € B (f(z) =y e z=yg(y))

O00000Ogo f=ida, fog=idg 000000

052 F,O000000000D00O0O0O0OOD0O0O0O0O0O0Of:0—E, fl(z)=2—10g:E— O,
g(x)=2+10000
f,¢00000000g¢0 fO00D000fO ¢00000000

3.11 0000 (partial function)

oboocobooobOoboooobooooobooooboooobo0oooboOoobooobooobooon
000000 ADDOOODOOODOOO0OO BOOOOODOOO 1020000000000
gooooooooooOoOOO0fOOD AQDDOOO BOOOOOODOODOODOOOf,A—B
oooo

200000 10000000000000 10000000000
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0583 dio00000000D00C000000O0O0divD RxROODRODODOODOOODODDO
OO000div;RxR—RODOO
00 div(z,0) (D00 2 e R) 0000000000 O0O0OOOO0OODOOOODOOOOOO

oboooboooobooboboooboboboobooooooooboooooboooobooon
000000000000 (total function) 000000000

gbobooboobOoboobooobooboooobooboooooboooOobooooon
obooobooooboobOoboooobooooobooooboooooboobOoboooooon
00000 (000000000)0000000o000000o0o00oUoooOooooooo
goooooooobooboboooobooooooboooooobooooooo

gbobooboobooboooooboobooobobooobooooboooboOooooboOoon
obboooooooobooooobooboooobooooooooooooooobooobooon
obooobooboooooboooobooboooonog
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